| Efficiency vs Dxy |
0.1

S : : : : : : :
B e e e
> : : : i : : :
> : : : : : :
S e T e
@ : : : ' : : :
S 0,07
006
0 5 s
ot
% R e

Xy

eff

002
QO i

9 J-O-:””.””.””.HI oo b Jn

— L

@© C

1] SRS UUURI SOOI SOUOUR | | EESUSUT SRS SOOI RSO
R P IR SISIIT SRR | SETER SRR R R

510 15 20
TP dxy (cm)

—=— DQM _original_step?2_ttbar-phasel-newgeom
| Efficiency vs Dz | —e— DQM_pixelCPE_step2_tthar-phasel-newgeom

0.2 —— DQM_pixelCPEChi20R_step2_ttbar-phasel-newgeom
N . ' T T T
> : : :

§018__ """"" [ T [ [
> r : : : : :
c e FEEEEEEEEEE Seemneeeees Sreeeeeeeees et
Q 0.16¢ : : : : :
o - : : : : :
E0.14 o Frrereree frorereeeee A
(0] : : : : :

PSRN ERR e —

O S oo S
0,08t b bt
0.06F R B —
0,04 B S—

0.02f o fhe oo oo i e
.0 |

Ratio

R B 1[I S R

2030
TP dz (cm)



	Contents
	Page 1


